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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 21 marca 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 21 marca 2007 roku w Sali posiedzeń 

RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Komisji, nieobecny 

usprawiedliwiony Maciej Marciniak. W posiedzeniu uczestniczył także radca prawny 

Przemysław Barczyński. 

 

1. Przewodniczący otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad, który zebrani przyjęli 

jednogłośnie (4za). 

1. Otwarcie posiedzenie i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie skargi rodziców dzieci niepełnosprawnych. 

4. Materiały związane z udzieleniem burmistrzowi absolutorium.  

5. Sprawy bieżące: 

a) do wiadomości pismo p. Anny Musielak w sprawie skargi na Uchwałę XLV/485/2005, 

b) do wiadomości pisma referatu Eksploatacji Infrastruktury Technicznej w sprawie zaleceń 

zawartych w opinii technicznej dot. pieca CO – p. Gołebiewski, 

c) do wiadomości pismo referatu Gospodarki Nieruchomościami dot. p. Piotra Guzika. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 

 

3. Przewodniczący Bogdan Wesołek powiedział, że ani Komisja Rewizyjna, ani Rada 

Miejska V kadencji nie doprowadziły obecnej konfliktowej sytuacji. Podkreślił, iż słusznie 

stało się, że na poprzednim posiedzeniu nie przyjęto wniosku o odrzucenie skargi w całości,  

gdyż decyzja zamknęłaby drogę do dalszych rozmów. Przedstawiciele skarżących 

poinformowali radnego, że w marcu/ kwietniu składają wnioski o przyjęcie dzieci do szkół. 

Rodzice chcą sprawdzić jak będą traktowani przez urzędników. Jeżeli staną się wiarygodnymi 

partnerami są skłonni wycofać skargę. 



 

Radny Bogdan Wesołek powiedział, że Komisja Rewizyjna powinna wystąpić z wnioskiem 

do burmistrza o powołanie pełnomocnika ds. rozwiązywania problemów osób 

niepełnosprawnych.  Radna Magdalena Kosakowska podkreśliła, że należy przede wszystkim 

opracować zakres obowiązków dla takiego stanowiska, by odeprzeć zarzuty tworzenia 

„pustych” etatów, a także sprawdzić, jakie rozwiązania funkcjonują w innych gminach. Radca 

prawny zobowiązał się do zebrania przepisów, które w wielu ustawach regulują sprawy osób 

niepełnosprawnych.  

Zebrani jednogłośnie poparli pomysł przedstawiony przez radnego Bogdana Wesołka. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zobowiązał się do przygotowania wniosku, który 

przekaże członkom KR do konsultacji. 

 

Radny Bogdan Wesołek powtórzył poruszany przez rodziców argument – zbyt małej ilości 

kursów do Poznania. 

 

Na zakończenie dyskusji przewodniczący poprosił radcę prawnego o wyjaśnienie,  

czy przedłużony czas rozpatrywania skargi nie koliduje z przepisami prawa. Radca 

przedstawił przepisy KPA, podkreślił, że należy informować strony o działaniach, a także  

w uzasadnieniu do uchwały zapisać „przebieg” rozpatrywania skargi. 

 

4. Przewodniczący KR poinformował, że dokumenty związane z udzieleniem absolutorium  

są dostępne dla radnych w Biurze Obsługi Rady. Komisja Rewizyjna odbędzie dwa spotkania 

dotyczące tematu. 

 

5a. Przewodniczący przypomniał zebranym wnioski z posiedzenia, w którym uczestniczyła 

pełnomocnik p. Anny Musielak – decyzja o podpisaniu porozumienia, do którego jednak  

nie doszło. W wyniku zaskarżenia uchwały okazało się, że dokument nie został opublikowany 

więc nie obowiązuje. Radni zawnioskowali o wyjaśnienie, czy osoba odpowiedzialna  

za publikację została pociągnięta do odpowiedzialności oraz czy m.p.z.p. terenów położonych 

między ulicami Reja, Stodolną, Dworcową, Poprzeczną i Poznańską w Kórniku obowiązuje. 

  

5b. Radni zapoznali się z treścią pisma. 

 

5c. Zebrani przyjęli pismo do wiadomości. 



 

6. Radna Magdalena Kosakowska powiedziała, że w UM powinien zostać zatrudniony na cały 

etat radca prawny. Radni zgodzili się z wnioskiem.  

 

Przewodniczący KR powołał się na przepis, który mówi, że gminy dysponujące budżetem  

w wysokości 40 mln zł mają obowiązek prowadzenia audytu wewnętrznego. 

 

Przewodniczący poinformował także, że burmistrz zgodził się na wydzielenie w budżecie 

środków dla Komisji Rewizyjnej. 

 

7. Na tym zakończono posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 


